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I razred

. Dva plivaca treba iz tacke A, na obali reke, da stignu u tacku B koja se nalazi na suprotnoj
obali, na pravoj koja prolazi kroz tacku A i normalna je na obalu reke (slika 1). Jedan od njih
je resio da prepliva reku po pravoj AB, a drugi da sve vreme pliva normalno na tok vode, a
zatim da prepesaci rastojanje za koje ga je voda zanela u odnosu na tacku B. Oba plivaca
plivaju konstantnom brzinom u odnosu na vodu v = 2.51“7"1. Brzina toka reke je konstantna
i iznosi vg = ZkTm. Pri kojoj vrednosti brzine pesacenja drugog plivaca ¢e oba plivaca stici
istovremeno u tacku B? (25 bodova)

. Telo je pomocu cetiri niti vezano za kolica kao na slici 2. Sile zatezanja niti su 717,75, T35 i T}.
Kolikim ubrzanjem se krecu kolica po podlozi? (Mladi fizicar 57, 1995/96.) (20 bodova)

. Automobil se krece od Beograda ka Nisu. Tre¢inu puta prelazi srednjom brzinom v, = 100’“77”7
Sestinu srednjom brzinom vy = 80]“7’”, a ostatak srednjom brzinom wvs = 120’%”. Odrediti
srednju brzinu automobila na celom putu. (20 bodova)

. Materijalna tacka se krece po krugu polupreé¢nika R = 4m brzinom koja od vremena zavisi na
sledeci nacin: v = A + Bt, gde je A =27 i B = 175. Nadi tangencijalno, normalno i ukupno
ubrzanje materijalne tacke u trenutku kada ona prebrise ugao ¢ = 7. (20 bodova)

. Na telo mase m = 10kg koje miruje na glatkoj horizontalnoj podlozi poéne da deluje sila

F = 5N ¢iji je pravac paralelan podlozi. Odrediti brzinu tela posle vremena ¢t = 10s od
pocetka kretanja. (15 bodova)
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